

Зарплата «в конверте»

Сколько уже говорено про «серые» зарплаты, но ситуация даже не собирается сдвигаться с «мертвой» точки. Касается это буквально всех слоев населения, и тех,

чья основная деятельность — [печать листовок](#) и тех, кто занимает руководящие посты в крупных компаниях. Проблема одинакова для всех. В нашу компанию постоянно обращаются граждане с просьбой разрешить трудовые споры, чаще всего это касается вопросов о недоплаченных работодателем средств. К сожалению, разрешить такой вопрос в пользу истца редко удается, так как размер заработной платы, указанный в договоре и оговоренный на словах — это разные вещи.

Еще раз о главном

Независимо от того, где и в каком регионе вы трудитесь: производство, продажи, [пол и графия владивосток](#) или Самара, вы должны четко осознавать, что закон един для всех. Легкомысленно соглашаясь на зарплату в конверте, вы лишаете себя серьезных вещей:

- достойной пенсии;
- полноразмерных социальных выплат, таких как больничный, пособие по беременности и родам;
- в случае увольнения вы не получите полагающуюся компенсацию;
- вы не сможете оформить кредит на жилье и покупку автомобиля;
- в случае приобретения вами крупных покупок, вам будет сложно объяснить налоговым органам, где вы изыскали на покупку средства.

Серая зарплата таит в себе гораздо больше минусов, нежели плюсов, гораздо более приближенных и реальных, чем далекая пенсия. Во-первых, вам могут не заплатить оговоренную устно сумму. Во-вторых, будет довольно сложно претендовать на серьезный оклад на следующем месте работы, учитывая мизерный заработок на предыдущем. Подумайте об этом серьезно и не соглашайтесь на провокационные предложения, ведь в этом случае практически невозможно отстоять ваши интересы в суде.